Wojewódzki Szpital Podkarpacki                                                                                                       

im. Jana Pawła II w Krośnie

38-400 Krosno, ul. Korczyńska 57

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  I ZAOPATRZENIA

Tel. 13-43-78-215 , 13-43-78-497    

NIP 684-21-20-222, Regon 000308620            

Krosno, dnia 15.02.2013 


Do wszystkich uczestników postępowania 

                   





 (www.krosno.med.pl)
ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIEŃ NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW W POSTEPOWANIU 

na zakup wraz z dostawą szwów chirurgicznych 
nr postępowania EZ/214/21/2013

Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami.
Pytanie 1. poz. 1-4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie nici wykonanych z kwasu poliglikolowego i mlekowego mlekowego podtrzymaniu tkankowym do 35 dni, powleczone poliglikolidem laktydu i stearynianem wapnia, pozostałe parametry bez zmian.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
Pytanie 2. poz. 1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie szwów z igłą o dł. 20 mm?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
Pytanie 3. poz. 2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie szwów bez rolki?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
Pytanie 4. poz. 4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie szwów w kolorze fioletowym?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 









 Z poważaniem
